
Acta Número: Doscientos cuarenta. 

En la Ciudad de Progreso de Castro del Estado de Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, si � · g _ _:: >· · . 
. Ú' �-"' 

Once horas del día Trece de Abril de dos mil Veinte, se reunieron en el Salón de los Pre$1'i· ¡� ic,9"''" 

Municipales de Palacio Municipal de ésta Ciudad de Progreso de Castro, los Ciudadanos Regidores 

C. Julián Zacarías Curi, Presidente Municipal, Comisión: Segundad Publica, Transito, Protección Civil 

y Hacienda; L.E.P. Elda Margarita Hevia Li, Síndico Municipal; lng. José Alfredo Salazar Rojo, 

Secretario Municipal, Comisión: Turismo; Arq. Geovana Leticia Ganzo León, Regidora de Servici=-,....;;:,,.;;:,,.,.-....:, 

Públicos y Cementerios; C. Franklin Antonio Franco Sánchez, Regidor de Desarrollo Urbano y Obra 

Pública; C.D. Guadalupe lvone Rassam Jiménez, Regidora de Desarrollo y Asistencia Social; C. 

Mauricio José Pardío Cortez, Regidor de Transporte, Agua Potable y Alcantarillado y Pesca; L.E.P. 

Jorge Carlos Anatolio Méndez Basto, Regidor de Salud y Ecología; L.E.P. Verónica Goretty lrigoyen 

Ocampo, Regidora de Nomenclatura, Desarrollo Integral de la Familia y de la Mujer; C. Luis Armando 

Reyes Maldonado, Regidor de Comisarias; C. Patricia del Pilar Sauri Barroso, Regidora de 

Educación, Cultura y Deporte; con el objeto de celebrar Sesión Extraordinaria para la cual fueron 

previamente convocados bajo el siguiente Orden del Día: 1.- Lectura del Orden del Día. 11.- Lista de 

asistencia. 111 ... Declaración de estar legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para celebrar 

Sesión Extraordinaria. IV.· tsctura del Acta anterior para su aprobación y firma de conformidad; V.· 

Asunto a tratar: 1.· Priorización y aprobación en su caso, de las siguientes obras, las cuales serán 

NO. 

1. 

2. 

3. 

· NOMBRE DE LA OBRA 

CONSTRUCCION DE RED DE AGUA POTABLE EN LA LOCALIDAD Y 
MUNICIPIO DE PROGRESO YUCA TAN PRIMERA ETAPA. 

CONSTRUCCION DE TOMAS DOMICILIARIIAS EN LA · LOCALIDAD Y 
MUNICIPIO DE PROGRESO YUCATAN PRIMERA ETAPA. 

REHABILIT ACION DE CALLE DE ACCESO 
DE PROGRESO, YUCATAN. 

ejercidas con Recursos del Ramo 33 Ejercicio Fiscal 2020: - - - - • - - - - - • - - - - - - - • - - - - - • - - - - - - 



4. REHABILITACIÓN DE PARQUE DE U\. PAZ EN U\ LOCALIDAD Y MUNICIPIO 
DE PROGRESO, YUCATAN. 

CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO PúBUCO 
5. PARA EL ACCESO Y EL APOYO DE IJ\S PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

EN U\ LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATAN. 

6. REHABlLITACION DE ALUMBRADO PÚBLICO EN LOS PORTALES DE U\ 
LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATAN. 

7. REHABILITACIÓN DE PLAZA EN EL ACCESO PRINCIPAL A LA LOCALIDAD 
DE FLAMBOYANES DEL MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATAN. 

VI.· Clausura de la Sesión. En Cumplimiento al primer punto del orden del día, el Secreta· 

Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, dio lectura al orden del día conforme a la cual se celebra la 

presente Sesión Extraordinaria. Acto seguido y cumpliendo con el segundo punto del orden del dia el 

Secretario Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo; pasó lista de asistencia a los Ciudadanos 

regidores presentes; En el tercer punto del orden del día el Presidente Municipal, C. Julián Zacarías 

Curi, declaró legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para celebrar esta Sesión 

Extraordinaria siendo las once horas con diez minutos. Para dar cumplimiento al cuarto punto del 

orden del día el Secretario Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, solicitó dispensa de la lectura 

del acta anterior para una próxima sesión, siendo ésta aprobada por unanimidad. Seguidamente y 

para dar cumplimiento al quinto punto del orden del día y como único asunto a tratar, el Secretario 

Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, presentó la Priorización y aprobación en su caso, de las 

siguientes obras, las cuales serán ejercidas con Recursos del Ramo 33 Ejercicio Fiscal 2020: - - - - - - 

NO. NOMBRE DE LA OBRA 
FORMA DE ADMINISTRACI N 1-----"'- INVE=R=S= I = N--1 

Y/O PROCEDIMIENTO DE MUNICIPAL 
CONTRATACIÓN RAMO 33 2020 

1. 

2. 

3. 

CONSTRUCCION DE RED DE AGUA POTABLE EN U\ 
LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO YUCAT AN 
PRIMERA ETAPA. 

CONSTRUCCION DE TOMAS DOMICILIARIIAS EN LA 
LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO YUCATAN 
PRIMERA ETAPA. 

REHABILITACION DE CALLE DE ACCESO A U\ LOCALIDAD 
Y MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATAN. 

INVITACION A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS 

NºDEOBRA: 
MPY-DDUOP-01-2020 

INVITACION A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS 

NºDEOBRA: 
MPY-DDUOP-02-2020 

INVITACION A CUANDO 
OS TRES PERSONAS 

NºDEOBRA: 
-DDUOP-03-20 

$ 1 ,000,000.00 

$ 868,000.00 

$ 578,439.81 



.., . 

4. 

5. 

6. 

7. 

REHABILITACIÓN DE PARQUE DE LA PAZ EN LA 
LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATAN. 

CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA Y 
EQUIPAMIENTO PÚBLICO PARA EL ACCESO Y EL APOYO 
DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN LA 
LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATAN. 

REHABIUTACION DE ALUMBRADO PÚBLICO EN LOS 
PORTALES DE LA LOCALIDAD Y MUNICIPIO DE 
PROGRESO, YUCATAN. 

REHABILITACIÓN DE PLAZA EN EL ACCESO PRINCIPAL A 
LA LOCALIDAD DE FLAMBOYANES DEL MUNICIPIO DE 
PROGRESO, YUCATAN. 

INVITACION A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS 

NºDEOBRA: 
MPY-DDUOP-04-2020 

INVITACION A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS 

N"DEOBRA: 
MPY-ODUOP-05-2020 

INVITACION A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS 

NºDEOBRA: 
MPY-DDUOP-0&-2020 

INVIT ACION A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS 

NºDEOBRA: 
MPY-DDUOP-07-2020 

$ 229,987.55 

$ 937,171.27 

Después de un análisis detallado y de conformidad con lo establecido en el acuerdo 22/2020 del 

TOTAL $5, 613,598.63 

Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado, relacionado con los Subsidios del Ramo 33, en lo 

correspondiente al Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones del Distrito 

Federal para el Ejercicio Fiscal 2020, y en apego al Anexo 1 "Catálogo del FAIS" de los Lineamientos 

Generales para la Operación del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS). Las 

cuales estarán sujetas a las disposiciones de la Ley de. Obra Pública y Servicios Conexos del Estado 

de Yucatán y su Reglamento en vigor; así como las disposiciones jurldicas y normatividad aplicable, 

el Secretario Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, las sometió a votación, siendo aprobadas por 

unanimidad. Publíquese en la Gaceta Municipal, Órgano Oficial del H. Ayuntamiento del Municipio de 

Progreso, Yucatán, para los fines correspondientes. Seguidamente el Presidente Municipal, C. Julián 

Zacarías Curi, ordenó la elaboración y firma del acta. Acto seguido y para dar cumplimiento al Sexto 

punto del orden del día el Secretario Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, le solicita al 

Presidente Municipal, C. Julián Zacarías Curi, clausurar ésta sesión. Inmediatamente el Presidente 

Municipal, declaró legalmente clausurada la Ducentésima Primera Sesión Extraordinaria, siendo 

las Once horas con cincuenta y cinco minutos del propio Doy Fe.----------------------- 



·�o�z Regidor de Transporte, Agua Potable y 
Alcantarillado y Pesca. 

In 

�--��,;/ 
C. Patricia de�riiarroso. 

Regidora de Educación, Cultura y Deporte. 

C. Franklin Anton Franco Sánchez. 
Regidor de Desarrollo Urbano y Obra Pública. 

LEP. Verónic:.1--111T""' 

Regidora de Nome I tura, Desarrollo Integral 
de la Familia y de la Mujer. 

assam Jiménez. 
rr llo y Asistencia Social. 

L. E;f�i.;;�ia U. 
Síndico Municipal 

Arq. Geovana Leticia Ganz 
Regidora de Servicios Públ'!:i: i 11"",t-�"' 

Las presentes ñrmas corresponden al Acta de la Ducentésima Primera Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Progreso, Yuca1án, 
para el periodo 2018-2021, llevada a cabo el dla Trece de Abril del año 2020. 
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.. .. 
ING. JOSE ALFREDO SALAZAR ROJO, SECRETARIO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCAT ÁN, PARA EL PERIÓDO CONSTITUCIONAL 2018-2021, CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 61 FRACCION IV DE LA LEY DE 
GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
C E R T I F I C 0.- QUE LAS PRESENTES COPIAS FOTOST A TICAS CONSTANTES DE DOS 
FOJAS UTILES SON REPRODUCCIÓN FIEL Y EXACTAS DEL ACTA NUMERO DOSCIENTOS 
CUARENTA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2018-2021, DE FECHA TRECE DE ABRlL DEL 
AÑO DOS MIL VEINTE DE DONDE PROVIENEN, MISMOS DOCUMENTOS QUE TUVE A LA 
VISTA Y REALICÉ EL COTEJO CORRESPONDIENTE Y LOS ENCONTRÉ IDÉNTICOS. - - - - - - - - - 
Y PARA LO QUE LEGALMENTE CORRESPONDA, EXPIDO LA PRESENTE CERTIFICACIÓN EN 
LA CIUDAD DE PROGRESO DE CASTRO, YUCAT ÁN, A LOS ONCE DlAS DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2020.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


